此次讲座是"肿瘤综 合治疗中心"投入使用两 年后,对获得的成果进行 阶段性的总结,同时,进一 步加深全院医务人员对肿 瘤无创治疗的认识。讲座 上,邓丽霞医师结合各地 区专家在肿瘤无创治疗中 的临床案例和研究成果。 向与会者就毫米波治疗 仪、体腔热灌注治疗机、体 外高频热疗机等治疗仪器 在肿瘤治疗中的应用和良 好疗效进行介绍。讲课图 文并茂,与会者对邓医师 的介绍都表现出浓厚的兴 趣,并进一步认识到简单 而微创治疗对肿瘤病人的 明确效果。

讲座在一片热烈的掌 声中落下帷幕,参会者皆 表示, 本场讲座让他们获 益匪浅, 进一步加深了对 肿瘤微创介入技术的认识 和理解,相信这一方法的 应用会造福更为广大的肿

(许红梅)



### 规范接种疫苗 共建健康中国



预防接种是控制传染病最经济、最有效的手段,也关系到亿万儿童的健康成长。4月 25日,是第31个全国儿童预防接种日,为了广泛宣传预防接种知识,唤起社会广泛参与、 支持及信任,提高预防接种服务质量和效率,保障儿童身体健康,上虞第二人民医院开展

以"规范接种疫苗,共建健康中 国"为主题的宣传活动。

活动通过悬挂横幅、摆放 宣传展板、发放宣传资料、现场 场, 医护人员向群众发放疫苗 基本知识的宣传资料,耐心、细 致地接受儿童家长们关于疫苗 接种的各种咨询, 讲解接种疫 苗的重要性及相关知识, 让更 多的家长了解接种疫苗的分 类、禁忌症、接种前注意事项和 接种疫苗的益处等。

此次宣传活动的开展,科 学通俗的传播了预防接种知 识,提高了居民对免疫规划知 识的知晓率,提高家长对儿童 预防接种的认知度和主动性, 对营造全社会关心、支持和参 与国家免疫规划的良好氛围起 到了积极的促进作用。

## 二院开办孕妇学校 情系母婴健康



为帮助准妈妈们安全顺利地度过怀孕后的每个重要时期,保障

在孕妇课堂上,产科护士郭苗女向准妈妈传授孕期知识、分娩 方式选择知识、新生儿护理知识等。针对孕妇不同时期的心理、生理 特点,对准妈妈进行产前的科学指导,及时解除准妈妈的疑虑,稳定 情绪,使准妈妈能安全正确地渡过妊娠期及分娩期,减少难产的发 生,并尽可能减少孕产期心理疾患的发生,保证孕妇及胎儿的身心

前来上课的准妈妈皆表示,每次听课之后都受益匪浅,经过医 护人员的专业指导,心理上的焦虑得到很好地缓解,有了更为健康、 从容的心态来迎接新生命的到来。孕妇学校的开办,不仅提高了孕 妇的认知能力,也提高了医院的服务质量,愿每一个家庭都能生一

### 第二人民医院开展"送医送药送健康" 义诊活动

5月20日,为配合区科协"送医、送 农技、送科普"进农村文化礼堂活动,上 虞第二人民医院组织内科、外科、妇产 科、公共卫生科等专家走进谢塘镇星明 村,为广大群众送医、送药、送健康,传 播健康知识和医学常识。

一大早,星明村村委前人头攒动, 专家们为前来就诊咨询的群众量血压、 测血糖,耐心细致地诊病,赠送药品,叮 嘱他们按时服药,有针对性地进行健康 指导,发放健康宣传资料,倡导居民养 成科学、文明、健康的生活方式。

据统计,义诊现场,医务人员提供服 务共计80人次,发放卫生宣传资料近 100册,将文化、科技、卫生"三下乡"服 务理念落实到实处,赢得当地村民的-



副 主 编. 丁加根 责任编辑: 崔维军 智锋范 址: 上虞区 崧厦镇百崧路 328 · 编:312365 联系电话: 82061298

自由 平等 公正 法治

YUAN

绍兴市上虞第二人民医院主办

2017 年第 2 期 总第三十九期

二0一七年六月三十日

内部资料 免费赠阅

# 区人大代表调研共谋第二人民医院新发展



6月22日上午, 崧厦镇党委书记吴光裕, 镇长陶海强携 区人大代表团一行到上虞第二人民医院调研,实地考察医院 管理、运营、建设等情况,并围绕医院建设与发展提出建设 性意见和建议。第二人民医院院长何小平, 党总支书记丁如 根,副院长孙奇剑、副院长连兴刚、副院长陈建忠及相关职 能科室负责人陪同调研并座谈。

代表团一行视察了医院内部环境及相关科室,详细了解 了第二人民医院的工作情况。在随后的座谈会上,何小平院 长详细介绍了医院概况和发展格局、工作完成情况、取得的 成绩、中长期规划和目前存在的困难。代表团在听取了何院 长的汇报后,围绕医院基础设施建设、医疗服务质量、未来

吴光裕充分肯定了二院这些年来所做的工作及取得的成 绩,高度赞扬了二院在保障崧厦镇及虞北地区人民健康方面 作出的重要贡献,同时希望二院未来加大在特色专科建设、 名医打造、人才引进等方面的投入力度,再接再厉,不断加 快推进医院建设步伐、切实为老百姓带来实惠和方便。

### 上虞第二人民医院开展 消防安全知识培训和灭火演练



为讲一步增强全院职工消防安全意 识和责任意识,普及消防安全知识,提 高火灾防范及自救能力, 6月6日-7日, 第二人民医院特邀省六进消防安全教育 中心教官对全院职工进行消防安全知识

在培训会上, 王伟民教官针对医院 火灾特点,从普及消防知识的角度出发, 采用现场示范和案例分析相结合的方式, 生动、细致地讲授了防火、灭火、自救、 逃生、疏散等消防安全常识, 并现场演 示了各种灭火器、灭火毯和多功能手电 筒等消防器材的使用技巧。

在随后的灭火演练中, 进一步讲解 了灭火器的正确使用方法和注意事项, 指导医务人员实际操作灭火器进行灭火。 现场人人争先恐后, 主动实践, 希望自 己能通过亲身实践真正掌握一些灭火基

通过此次培训和演练, 使全院职工 从思想上对消防工作有了更深的认识, 掌握了防火灭火的基本知识、火场逃生 的基本方法和消防设施。器材的使用方 法等消防常识, 为创造良好的消防安全 环境打下坚实的基础。



### 我院开展节前安全生产大检查

一节前安全生产大检查,旨在进一 步强化安全生产意识,提升事故防 控及应急处置能力,有效预防和减 少一般生产安全事故。

医院高度重视安全生产大检查 工作,经过精心组织,由院长何小 平和副院长孙奇剑带队, 保卫科相 关同志参加,对医院重点部门和部 位进行拉网式的排查。检查内容涵 盖医疗安全、后勤安全、消防安

各种安全隐患和存在的问题。在检 杳中, 院领导强调了安全生产的重 要性,要求各部门严格遵守安全生 产规章制度,规范流程,建立安全 生产的长效机制, 对检查中所发现 果,直至隐患消除,以确保医院各 项工作安全、稳定的运行, 营造安 全和谐的医疗环境

(许红梅)

安全生产大检查